

Додаток 2
до Антйкоруцпійної програми Міністерства
освіти і науки України на 2024-2026 роки,
затвердженої наказом Міністерства освіти і
науки України від 28.03.2024 р. № 408

Заходи з виконання Антйкоруцпійної стратегії на 2021–2025 роки, затвердженої Законом України «Про засади державної антйкоруцпійної політики на 2021–2025 роки» та Державної антйкоруцпійної програми на 2023–2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 року № 220

Найменування та зміст заходу	Строки виконання		Виконавці	Відповідальний структурний підрозділ МОН	Фінансові ресурси		Показник (індикатор виконання)
	дата початку	дата завершення			джерела фінансування	обсяги фінансування, тис. гривень	
1. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ							
1.1. Формування та реалізація державної антйкоруцпійної політики							
Проблема 1.1.1. Державна антйкоруцпійна політика не завжди ґрунтується на повних, об'єктивних та достовірних даних; зусилля різних органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадськості недостатньо скоординовані							
Очікуваний стратегічний результат 1.1.1.5. На потреби формування та реалізації антйкоруцпійної політики виділяються достатні фінансові ресурси та інші необхідні ресурси							

<p>1.1.1.5.4. Проведення фінансово-економічних розрахунків потреб (зокрема шляхом розроблення техніко-економічного обґрунтування створення або модернізації засобів інформатизації), необхідних для здійснення заходів, запланованих на 2024 і 2025 роки, та тих, які потребують додаткового фінансування (зокрема спрямованих на створення або модернізацію інформаційних систем та/або електронних комунікаційних мереж, засобів інформатизації та інформаційних ресурсів), зокрема під час формування бюджетних пропозицій на 2024 і 2025 роки (обов'язковим є проведення фінансово-економічних розрахунків та розроблення техніко-економічного обґрунтування для таких заходів 2.7.5.2.2 Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, зветверженої полстановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220 "Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023—2025 роки" (далі - Програма))</p>	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	<p>Національне агентство Мінцифри Мінфін Мініфраструктури Мін'юст Мінекономіки Мінагрополітики Мінсоцполітики Міноборони МВС МОЗ МОН Офіс Генерального прокурора (за згодою) Державне бюро розслідувань (за згодою) Національна поліція Національне антикорупційне бюро БЕБ АРМА СБУ (за згодою) Фонд державного майна Антимонопольний комітет (за згодою)</p>	Директорат цифрової трансформації	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік (КПКВК 6331010)	фінансово-економічні розрахунки потреб проведено
<p>Проблема 1.1.3. Положення нормативно-правових актів та їх проєктів потребують подальшого удосконалення для усунення можливих корупційних факторів</p>							
<p>Очікуваний стратегічний результат 1.1.3.3. Усунуто колізії, прогалини та інші корупційні фактори, що зумовлюють неоднозначне тлумачення, порушення принципу правової визначеності та системні корупційні ризики у сфері запобігання корупції та пріоритетних сферах, визначених розділом 3 Антикорупційної стратегії</p>							
<p>1.1.3.3.1. Здійснення заходів правового моніторингу — систематичної, комплексної діяльності, спрямованої на спостереження, аналіз та оцінку ефективності застосування галузевого законодавства, що регулює суспільні відносини у сферах, визначених розділом 3 Антикорупційної стратегії, з метою виявлення проблем та недоліків, а отже, і потреб у його подальшому вдосконаленні</p>	січень 2024 р.	грудень 2025 р.	<p>Мін'юст МВС Національна поліція Мінекономіки Мінфін Мінагрополітики МКП Міноборони МОЗ МОН БЕБ</p>	Структурні підрозділи МОН	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	правовий моніторинг проведено та оприлюднено його результати

<p>1.1.3.3.5. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проектів законів щодо вдосконалення галузевого законодавства, що регулює суспільні відносини у сферах, визначених розділом 3 Антикорупційної стратегії, на основі результатів правового моніторингу, аналітичних досліджень, зазначених у підпункті 1.1.3.3.3 Програми, та/або результатів антикорупційної експертизи чинних нормативноправових актів, проведеної на виконання заходу, зазначеного у підпункті 1.1.3.3.4 Програми</p>	<p>березень 2023 р.</p>	<p>листопад 2025 р.</p>	<p>Національне агентство Мін'юст МВС Національна поліція Мінекономіки Мінфін Мінагрополітики МКПІ Міноборони МОЗ МОН БЕБ Державне бюро розслідувань (за згодою)</p>	<p>Директорат шкільної освіти; Директорат фахової передвищої, вищої освіти; Директорат професійної освіти; Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік (КПКВК 6331010)</p>	<p>проекти законів, подано до Верховної Ради України</p>
<p>Проблема 1.1.4. Інститут уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання корупції не повною мірою реалізує свій потенціал у зв'язку з недостатніми гарантіями автономності</p>							
<p>Очікуваний стратегічний результат 1.1.4.2. Уповноважені з питань запобігання корупції мають, поділяють і впроваджують зрозумілі та ефективні стандарти діяльності, які розроблені Національним агентством разом з іншими заінтересованими сторонами та базуються на обґрунтованих кваліфікаційних вимогах, якісному добору на ці посади, ресурсній достатності та захищеності від втручання</p>							
<p>1.1.4.2.1. Розроблення та запровадження разом з партнерськими закладами вищої освіти освітніх програм освітнього рівня магістр (зокрема міждисциплінарних) антикорупційного спрямування у межах діючих спеціальностей та галузей знань</p>	<p>травень 2023 р.</p>	<p>грудень 2025 р.</p>	<p>МОН Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти заклад вищої освіти (за згодою)</p>	<p>Директорат фахової передвищої, вищої освіти</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>запроваджено освітню магістерську програму з підготовки уповноважених з антикорупційної діяльності. Набір на програму відкрито у закладі вищої освіти. Проведено перший набір здобувачів освіти на освітню</p>
<p>1.2. Формування негативного ставлення до корупції</p>							
<p>Проблема 1.2.1. Корупційні практики на побутовому рівні є усталеною нормою поведінки і не сприймаються як порушення моральних чи правових норм. З боку населення відсутній стійкий запит (вимога) до публічних осіб щодо дотримання ними визначених правил етичної поведінки та доброчесності</p>							
<p>Очікуваний стратегічний результат 1.2.1.1. Загальний рівень толерування корупції в Україні знизився завдяки інтеграції антикорупційної тематики до змісту освіти всіх рівнів, що, зокрема, включає формування у суспільстві стійкого уявлення про корупцію як явища, що суттєво сповільнює соціально-економічний розвиток держави, про корупціонерів як осіб, які роблять публічну адміністрацію неефективною, а також усвідомлення того, що недоброчесні практики, навіть коли виглядають зручною можливістю розв'язати свої проблеми у короткостроковій перспективі, завжди є невигідними для людини та суспільства у середньостроковій та довгостроковій перспективі</p>							

1.2.1.1.1. Внесення до Державного стандарту профільної середньої освіти: а) переліку ціннісних орієнтирів щодо формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесності; б) переліку завдань під час формування громадянських та соціальних компетентностей щодо формування нетерпимості до корупції в усіх її проявах, розуміння неприпустимості толерування нерівності та недоброчесності, а також готовності відмовитися від недоброчесних практик під час розв'язання проблем	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	МОН	Директорат шкільної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	до державного стандарту внесено ціннісні орієнтири щодо формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесності, завдання під час формування громадянських та соціальних компетентностей щодо формування нетерпимості до корупції в усіх її проявах
1.2.1.1.2. Включення до мети наскрізної змістовної лінії "Громадянська відповідальність" положень щодо формування нетерпимості до корупції та слідування доброчесним стратегіям поведінки	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	МОН державна наукова установа "Інститут модернізації змісту освіти"	Директорат шкільної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	внесено зміни до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженої наказом МОН від 20 квітня
1.2.1.1.4. Подання документів для отримання грифа щодо рекомендації для використання в освітньому процесі навчально-методичним посібником щодо формування нетерпимості до корупції та слідування доброчесним стратегіям поведінки	лютий 2024 р.	червень 2024 р.	Національне агентство МОН	Директорат шкільної освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	6,4 (КПКВК 6331030)	навчально-методичний посібник пройшов експертизу. Експертною комісією розглянуто експертні висновки щодо можливості використання посібника в освітньому процесі
1.2.1.1.5. Розроблення рекомендацій щодо реалізації в освітньому процесі наскрізної змістової лінії "Громадянська відповідальність" в частині формування нетерпимості до корупції та слідування доброчесним стратегіям поведінки	липень 2024 р.	вересень 2024 р.	МОН Національне агентство	Директорат шкільної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	рекомендацію розповсюджено серед закладів загальної середньої та профільної середньої освіти

1.2.1.1.7. Подання документів для отримання грифа щодо рекомендації для використання в освітньому процесі навчальною програмою і навчально-методичним посібником курсу за вибором про запобігання корупції та суспільну доброчесність для 9 класів	липень 2023 р.	вересень 2023 р.	Національне агентство МОН	Директорат шкільної освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	6,4 (КПКВК 6331030)	навчальна програма і навчально-методичний посібник пройшли експертизу. Експертною комісією розглянуто експертні висновки щодо
1.2.1.1.9. Подання документів для отримання грифа щодо рекомендації для використання в освітньому процесі навчальною програмою і навчально-методичним посібником курсу за вибором про академічну доброчесність для 7—8 класів	липень 2024 р.	жовтень 2024 р.	Національне агентство МОН	Директорат шкільної освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	6,4 (КПКВК 6331030)	навчальна програма і навчально-методичний посібник пройшли експертизу. Експертною комісією розглянуто експертні висновки щодо можливості використання їх в освітньому процесі
1.2.1.1.11. Подання документів для отримання грифа щодо рекомендації для використання в освітньому процесі навчальною програмою і навчально-методичним посібником курсу за вибором про академічну доброчесність для 10—11 класів	серпень 2024 р.	листопад 2024 р.	Національне агентство МОН	Директорат шкільної освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	6,4 (КПКВК 6331030)	навчальна програма і навчально-методичний посібник пройшли експертизу. Експертною комісією розглянуто експертні висновки щодо можливості використання їх в освітньому процесі
1.2.1.1.13. Визначення МОН розробленої антикорупційної тематики (запобігання корупції та доброчесності) як обов'язкової складової державних стандартів професійної (професійно-технічної) освіти (як окремий освітній компонент чи наскрізний в інших освітніх компонентах)	квітень 2025 р.	липень 2025 р.	Національне агентство МОН державна наукова установа “Інститут модернізації змісту освіти”	Директорат професійної освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	6,4 (КПКВК 6331030)	антикорупційна тематика (запобігання корупції та доброчесності) визначена МОН як обов'язкова складова державних стандартів професійної (професійно-технічної) освіти (як окремий освітній компонент чи наскрізний в інших освітніх компонентах)

1.2.1.1.14. Приведення у відповідність освітніх програм професійної (професійно-технічної) освіти з метою включення розробленої антикорупційної тематики (запобігання корупції та доброчесність) як обов'язкової складової (як окремий освітній компонент чи наскрізний в інших освітніх компонентах)	серпень 2025 р.	жовтень 2025 р.	МОН Національне агентство	Директорат професійної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	антикорупційна тематика включена в окремий освітній компонент
1.2.1.1.16. Розроблення змін до Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом МОН від 1 червня 2016 р. № 600, якими передбачено серед переліку обов'язкових загальних компетентностей для освітнього рівня бакалавр компетентність, пов'язану із нетерпимістю до корупції в усіх її проявах, розумінням неприпустимості толерування нерівності та недоброчесності	лютий 2024 р.	квітень 2024 р.	МОН Національне агентство	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект наказу про внесення змін до наказу МОН розроблено
1.2.1.1.17. Проведення громадського обговорення проекту наказу, зазначеного у підпункті 1.2.1.1.16 Програми	травень 2024 р.	травень 2024 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень	громадське обговорення проведено
1.2.1.1.18. Доопрацювання (у разі потреби) та видання наказу, зазначеного у підпункті 1.2.1.1.16 Програми	червень 2024 р.	липень 2024 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних	наказ видано
1.2.1.1.19. Розроблення змін до стандартів вищої освіти, затверджених наказами МОН з урахуванням змін до Методичних рекомендацій, передбачених у підпункті 1.2.1.1.16 Програми	один місяць з дня набрання чинності наказом, передбаченим у підпункті 1.2.1.1.16	три місяці з дня набрання чинності наказом, передбаченим у підпункті 1.2.1.1.16	МОН Національне агентство	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект наказу про внесення змін до нормативно-правових актів розроблено
1.2.1.1.20. Проведення громадського обговорення проекту наказу, зазначеного у підпункті 1.2.1.1.19 Програми	чотири місяці з дня набрання чинності наказом, передбаченим у підпункті 1.2.1.1.16	п'ять місяців з дня набрання чинності наказом, передбаченим у підпункті 1.2.1.1.16	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено
1.2.1.1.21. Доопрацювання (у разі потреби) та видання наказу, зазначеного у підпункті 1.2.1.1.19 Програми	шість місяців з дня набрання чинності наказом, передбаченим у підпункті 1.2.1.1.16	сім місяців з дня набрання чинності наказом, передбаченим у підпункті 1.2.1.1.16	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	наказ видано
Очікуваний стратегічний результат 1.2.1.2. Загальний рівень толерування корупції в Україні знизився завдяки створенню сприятливих умов для підвищення кваліфікації педагогічних працівників та осіб, які працюють з населенням, зокрема з питань академічної доброчесності та формування у здобувачів освіти ставлення нетерпимості до корупції у всіх її проявах							

1.2.1.2.1. Адаптація курсів, присвячених антикорупційній тематиці (запобігання корупції, суспільна та академічна доброчесність), та їх включення до доступних програм для підвищення кваліфікації педагогічними працівниками (із можливим залученням до реалізації заходу громадських об'єднань та проектів міжнародної технічної допомоги)	березень 2023 р.	серпень 2023 р.	МОН Національне агентство	Директорат фахової передвищої, вищої освіти; Директорат шкільної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	тематичні курси включено до програм, які проводяться інститутами післядипломної педагогічної освіти
1.2.1.2.2. Надання рекомендації педагогічним працівникам щодо регулярного проходження підвищення кваліфікації за антикорупційною тематикою (запобігання корупції, суспільна та академічна доброчесність)	березень 2023 р.	липень 2023 р.	МОН Національне агентство	Директорат фахової передвищої, вищої освіти; Директорат шкільної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	рекомендацію поширено серед педагогічних працівників через заклади освіти
1.2.1.2.4. Внесення змін до стандартів вищої освіти всіх спеціальностей галузі знань 01 "Освіта/Педагогіка" ступеня вищої освіти бакалавр в частині нормативного змісту підготовки здобувачів вищої освіти: "Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на рівні, необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесної поведінки серед здобувачів освіти та вміння застосовувати їх в професійній діяльності"	січень 2025 р.	березень 2025 р.	МОН Національне агентство	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	зміни внесено
1.2.1.2.6. Схвалення рекомендацій, зазначених у підпункті 1.2.1.2.5 Програми, для закладів загальної середньої освіти розпорядчим документом МОН з визначенням граничного строку їх впровадження в діяльність закладів загальної середньої освіти	лютий 2024 р.	гравень 2024 р.	МОН Національне агентство	Директорат шкільної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	рекомендації схвалено розпорядчим актом МОН, яким, зокрема, визначено граничні строки їх втілення
1.2.1.2.10. Схвалення рекомендацій, зазначених у підпункті 1.2.1.2.9 Програми, для закладів професійної (професійно-технічної) освіти розпорядчим документом МОН з визначенням граничного строку їх впровадження в діяльність закладів професійної (професійно-технічної) освіти	червень 2025 р.	серпень 2025 р.	МОН Національне агентство	Директорат професійної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	рекомендації схвалено розпорядчим документом МОН, яким, зокрема, визначено граничні строки впровадження
1.2.1.2.11. Закріплення у нормативних документах, статутах, інструкціях, наказах рекомендацій, зазначених у підпункті 1.2.1.2.9 Програми	вересень 2025 р.	листопад 2025 р.	МОН	Директорат професійної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	рекомендації, зазначені у підпункті 1.2.1.2.9, закріплено у нормативних документах, статутах, інструкціях, наказах
1.2.1.2.12. Збір та узагальнення даних щодо виконання рекомендацій, зазначених у підпункті 1.2.1.2.9 Програми, закладами професійної (професійно-технічної) освіти раз на півріччя	грудень 2025 р.	грудень 2025 р.	Державна служба якості освіти МОН	Директорат професійної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	дані зібрано та узагальнено, надіслано до Національного агентства

1.2.1.2.14. Схвалення рекомендацій, зазначених у підпункті 1.2.1.2.13 Програми, для закладів вищої освіти розпорядчим документом МОН з визначенням граничного строку їх впровадження в діяльність закладів вищої освіти	березень 2024 р.	травень 2024 р.	МОН Національне агентство	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	рекомендації схвалено розпорядчим документом МОН, яким, зокрема, визначено граничні строки їх впровадження
1.2.1.2.15. Закріплення у нормативних документах, статутах, інструкціях, наказах рекомендацій, зазначених у підпункті 1.2.1.2.13 Програми	червень 2024 р.	грудень 2024 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	рекомендації, зазначені у підпункті 1.2.1.2.13, закріплено у нормативних документах, статутах, інструкціях, наказах
1.2.1.2.16. Збір та узагальнення даних щодо виконання рекомендацій, зазначених у підпункті 1.2.1.2.13 Програми, закладами вищої освіти раз на півріччя	січень 2025 р.	грудень 2025 р.	Державна служба якості освіти МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	дані зібрано та узагальнено, надіслано до Національного агентства
1.6. Захист викривачів корупції							
Проблема 1.6.3. Захист викривачів не здійснюється належним чином через недостатню інституційну спроможність уповноважених на це органів та недоліки в законодавчому регулюванні							
Очікуваний стратегічний результат 1.6.3.1. Національне агентство та інші уповноважені органи (підрозділи) в межах повноважень на належному рівні здійснюють на практиці захист викривачів завдяки: моніторингу діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції щодо роботи з викривачами; належній координації між органами, уповноваженими на забезпечення захисту викривачів; забезпеченню на належному рівні правового захисту викривачів; сприянню забезпеченню надання викривачам психологічної допомоги							
1.6.3.1.3. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо врегулювання питання надання психологічної допомоги викривачам	грудень 2023 р.	червень 2024 р.	Національне агентство МОЗ Мінсоцполітики МОН Мінветеранів	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік (КПКВК 6331010)	постанову Кабінету Міністрів України прийнято
1.6.3.1.4. Розроблення методичних рекомендацій з надання психологічної допомоги викривачам	березень 2024 р.	червень 2024 р.	Національне агентство МОЗ Мінсоцполітики МОН Мінветеранів	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	державний бюджет та /або кошти міжнародної технічної допомоги	135,0 (КПКВК 6331030)	рекомендації розроблено
1.6.3.1.5. Впровадження системи надання психологічної допомоги викривачам	липень 2024 р.	вересень 2024 р.	Національне агентство МОЗ Мінсоцполітики МОН Мінветеранів	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	державний бюджет та /або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік (КПКВК 6331010)	систему впроваджено
2. ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ У ПРІОРИТЕТНИХ СФЕРАХ							
2.6. Сектор оборони							

Проблема 2.6.1. Непрозрачне та неефективне користування та розпорядження землями оборони, об'єктами нерухомості в оборонно-промисловому комплексі, а також надлишковим рухомим військовим майном, об'єктами інтелектуальної власності; неконтрольоване споживання пального, яке закуповується для потреб Збройних Сил							
Очікуваний стратегічний результат 2.6.1.2. Забезпечено державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу (із включенням відомостей про земельні ділянки до спеціального інформаційного шару в Публічній кадастровій карті)							
2.6.1.2.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації нерухомого майна та земель господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі: 1) для Міноборони, Мінстратегпрому, Мінекономіки, МВС, МОН, ДКА, Державного концерну "Укроборонпром" визначено завдання провести реєстрацію речових прав на нерухоме майно і землі господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі та публічно відзвітувати про результати його виконання; 2) для Держгеокадастру визначено завдання оприлюднити інформаційний шар про землі оборони на Публічній кадастровій карті з інформацією про землі господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі	березень 2023 р.	липень 2023 р.	Міноборони Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН Державний концерн "Укроборонпром" (за згодою)	Управління з питань державного майна та підприємств	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	розпорядження Кабінету Міністрів України прийнято
2.6.1.2.2. Розроблення технічної документації, інвентаризація об'єктів нерухомого майна та виготовлення документації із землеустрою, отримання витягів з державного земельного кадастру на земельні ділянки, реєстрація речових прав на 100 відсотків таких об'єктів нерухомого майна і земельних ділянок господарських товариств, державних і казенних підприємств в обороннопромисловому комплексі, крім тих, щодо яких існують судові спори (в межах компетенції)	квітень 2023 р.	грудень 2025 р.	Міноборони Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН Державний концерн "Укроборонпром"	Управління з питань державного майна та підприємств	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	на 100 відсотків об'єктів нерухомого майна і земельних ділянок оборонно-промислового комплексу здійснено реєстрацію речових прав, крім тих, щодо яких існують судові спори
Очікуваний стратегічний результат 2.6.1.4. Проведено повну інвентаризацію та оцінку об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу							
2.6.1.4.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації та оцінки об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу для Міноборони, Мінстратегпрому, Мінекономіки, МВС, МОН, ДКА, Державного концерну "Укроборонпром", визначено завдання провести інвентаризацію об'єктів права інтелектуальної власності на господарських товариствах, в державних, казенних підприємствах, а також установах і організаціях в оборонно-промисловому комплексі	березень 2023 р.	липень 2023 р.	Міноборони Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН ДКА Державний концерн "Укроборонпром" (за згодою)	Директорат розвитку науки	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	розпорядження Кабінету Міністрів України прийнято

2.6.1.4.2. Проведення інвентаризації та оцінки об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу	липень 2023 р.	липень 2024 р.	Міноборони Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН ДКА Державний концерн “Укроборонпром” (за згодою)	Директорат розвитку науки	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	100 відсотків об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу оцінено
2.6.1.4.3. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про затвердження політики управління інтелектуальною власністю в оборонно-промисловому комплексі, яким визначено створення єдиної інформаційної бази науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, результатів інтелектуальної діяльності та технологій військового, спеціального і подвійного призначення, конструкторської документації на продукцію військового призначення у взаємодії із реєстрами конструкторської документації	березень 2023 р.	липень 2023 р.	Міноборони Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН ДКА Державний концерн “Укроборонпром” (за згодою)	Директорат розвитку науки	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	розпорядження Кабінету Міністрів України прийнято

2.7. Охорона здоров'я, освіта і наука та соціальний захист

Проблема 2.7.3. Електронна система охорони здоров'я є недостатньо інтегрованою з іншими базами даних, що створює можливості для зловживань під час реалізації окремих функцій (зокрема надання виплат внаслідок непрацездатності, проведення профілактичних та обов'язкових медичних оглядів, встановлення групи інвалідності)

Очікуваний стратегічний результат 2.7.3.1. Електронна система охорони здоров'я інтегрована з іншими державними базами даних поза сферою охорони здоров'я, що забезпечує повноту, узгодженість та додаткову верифікацію даних, функціонал для автоматизації процесів; відомості з електронної системи охорони здоров'я є основним джерелом інформації про надані медичні послуги в Україні, на основі яких приймаються рішення щодо розрахунку програми медичних гарантій, управлінські рішення, формується необхідна статистика

2.7.3.1.2. Забезпечення взаємодії та сумісності електронної системи охорони здоров'я із: 1) Єдиним державним демографічним реєстром; 2) Державним реєстром актів цивільного стану громадян; 3) Державним реєстром фізичних осіб — платників податків; 4) інформаційними системами Мінсоцполітики та реєстром застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування; 5) Єдиною державною електронною базою з питань освіти; 6) Єдиним державним реєстром МВС; 7) Інформаційно-аналітичною платформою електронної верифікації та моніторингу; 8) Державним реєстром лікарських засобів України	березень 2023 р.	грудень 2024 р.	МОЗ НСЗУ Мінцифри ДМС Мін'юст ДПС Мінсоцполітики МОН МВС Мінфін	Директорат цифрової трансформації; Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік або обсягу міжнародної технічної допомоги	електронна система охорони здоров'я здатна обмінюватися інформацією з відповідними інформаційними системами
---	------------------	-----------------	--	---	--	--	---

Проблема 2.7.5. Доступ до закладів освіти та перебіг освітнього процесу містять корупційні ризики. Присудження наукових ступенів та присвоєння вчених звань нерідко здійснюється із значним використанням корупційних практик та інших проявів недоброчесності

Очікуваний стратегічний результат 2.7.5.1. Зарахування осіб до закладів освіти, процес здобуття освіти та оцінювання результатів навчання здійснюються прозоро та на підставі об'єктивних критеріїв

<p>2.7.5.1.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону щодо внесення змін до Закону України “Про вищу освіту”, яким передбачено, що заміна зовнішнього незалежного оцінювання на іспити в закладі вищої освіти не дозволяється, крім обмеженого переліку вступників за безумовними медичними підставами, які визначаються разом МОН та МОЗ, а також для осіб, яких законом визнано учасниками бойових дій та які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, брали участь в антитерористичній операції (операції об'єднаних сил), забезпеченні її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, а також військовослужбовців військової служби за контрактом — під час вступу до військових закладів вищої освіти та військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти</p>	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України
<p>2.7.5.1.2. Розроблення проекту Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 році, у якому передбачено: 1) розширення сфери застосування електронних кабінетів і скорочення частки випадків обов'язкового подання документів у паперовій формі; 2) відмову від пільг із заміни зовнішнього незалежного оцінювання на іспити в закладі вищої освіти, крім обмеженого переліку вступників за безумовними медичними підставами та осіб, яких законом визнано учасниками бойових дій та які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, брали участь в антитерористичній операції (операції об'єднаних сил), забезпеченні її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, а також військовослужбовців військової служби за контрактом — під час вступу до військових закладів вищої освіти та військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти</p>	серпень 2023 р.	вересень 2023 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект розроблено та оприлюднено для проведення громадського обговорення
<p>2.7.5.1.3. Проведення громадського обговорення проекту акта, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.2 Програми, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)</p>	вересень 2023 р.	вересень 2023 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати
<p>2.7.5.1.4. Погодження проекту акта, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.2 Програми, із заінтересованими органами</p>	жовтень 2023 р.	жовтень 2023 р.	МОН заінтересовані органи	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень	проект акта погоджено із заінтересованими органами

2.7.5.1.5. Видання акта, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.2 Програми, супроводження його державної реєстрації у Мін'юсті	жовтень 2023 р.	грудень 2023 р.	МОН Мін'юст	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	акт набрав чинності
2.7.5.1.6. Розроблення проекту Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2025 році, у якому передбачено: 1) розширення сфери застосування електронних кабінетів і скорочення кількості випадків обов'язкового подання документів у паперовій формі; 2) розширення сфери застосування зовнішнього незалежного оцінювання; 3) відмову від пільг із заміни зовнішнього незалежного оцінювання на іспити в закладі вищої освіти, крім обмеженого переліку вступників за безумовними медичними підставами та осіб, яких законом визнано учасниками бойових дій та які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, брали участь в антитерористичній операції (операції об'єднаних сил), забезпеченні її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, а також військовослужбовців військової служби за контрактом — під час вступу до військових закладів вищої освіти та військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти	серпень 2024 р.	вересень 2024 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект розроблено та оприлюднено для проведення громадського обговорення
2.7.5.1.7. Проведення громадського обговорення проекту акта, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.6 Програми, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)	вересень 2024 р.	вересень 2024 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати
2.7.5.1.8. Погодження проекту акта, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.6 Програми, із заінтересованими органами	жовтень 2024 р.	жовтень 2024 р.	МОН заінтересовані органи	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект акта погоджено із заінтересованими органами
2.7.5.1.9. Видання акта, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.6 Програми, супроводження його державної реєстрації у Мін'юсті	жовтень 2024 р.	грудень 2024 р.	МОН Мін'юст	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	акт набрав чинності

2.7.5.1.10. Розроблення проекту Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році, у якому передбачено: 1) розширення сфери застосування електронних кабінетів і скорочення кількості випадків обов'язкового подання документів у паперовій формі; 2) розширення сфери застосування зовнішнього незалежного оцінювання; 3) відмову від пільг із заміни зовнішнього незалежного оцінювання на іспити в закладі вищої освіти, крім обмеженого переліку вступників за безумовними медичними підставами та осіб, яких законом визнано учасниками бойових дій та які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, брали участь в антитерористичній операції (операції об'єднаних сил), забезпеченні її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, а також військовослужбовців військової служби за контрактом — під час вступу до військових закладів вищої освіти та військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти	серпень 2025 р.	вересень 2025 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект розроблено та оприлюднено для проведення громадського обговорення
2.7.5.1.11. Проведення громадського обговорення проекту акта, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.10 Програми, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)	вересень 2025 р.	вересень 2025 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати
2.7.5.1.12. Погодження проекту акта, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.10 Програми, із заінтересованими органами	жовтень 2025 р.	жовтень 2025 р.	МОН заінтересовані органи	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект акта погоджено із заінтересованими органами
2.7.5.1.13. Видання акта, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.10 Програми, супроводження його державної реєстрації у Мін'юсті	жовтень 2025 р.	грудень 2025 р.	МОН Мін'юст	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	акт набрав чинності
2.7.5.1.14. Розроблення проекту наказу про затвердження вичерпного переліку безумовних медичних підстав, за наявності яких особі дозволяється складати вступні іспити в закладі вищої освіти замість зовнішнього незалежного оцінювання	серпень 2023 р.	вересень 2023 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект наказу розроблено та оприлюднено для проведення громадського обговорення
2.7.5.1.15. Громадське обговорення проекту наказу, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.14 Програми, погодження із заінтересованими органами (у разі потреби)	вересень 2023 р.	жовтень 2023 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати

2.7.5.1.16. Видання наказу, зазначеного у підпункті 2.7.5.1.14 Програми, супроводження його державної реєстрації у Мін'юсті	жовтень 2023 р.	грудень 2023 р.	МОН Мін'юст	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	наказ набрав чинності
2.7.5.1.17. Проведення щороку Єдиного державного кваліфікаційного іспиту із спеціальностей галузей знань: 1) 08 Право; 2) 12 Інформаційні технології; 3) 14 Електрична інженерія; 4) 21 Ветеринарія; 5) 22 Охорона здоров'я; 6) 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону; 7) 26 Цивільна безпека; 8) 27 Транспорт; 9) 28 Публічне управління та адміністрування; 10) 29 Міжнародні відносини	березень 2023 р.	грудень 2025 р.	МОН інші відповідальні державні органи, визначені Кабінетом Міністрів України	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проведено Єдиний державний кваліфікаційний іспит із відповідних спеціальностей
2.7.5.1.18. Підготовка аналітичного дослідження (дорожньої карти) щодо пілотного Єдиного державного кваліфікаційного іспиту та поступового застосування для інших спеціальностей, ніж передбачено у підпункті 2.7.5.1.17 Програми	січень 2024 р.	квітень 2024 р.	МОН Мінцифри	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	аналітичне дослідження оприлюднено та презентовано для громадськості
2.7.5.1.19. Проведення щороку Єдиного фахового вступного випробування для вступу для здобуття ступеня вищої освіти магістра на основі ступеня вищої освіти бакалавр	березень 2023 р.	грудень 2025 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проведено Єдине фахове вступне випробування для спеціальностей галузей знань:
2.7.5.1.20. Підготовка аналітичного дослідження (дорожньої карти) щодо застосування Єдиного фахового вступного випробування та поступового поширення на інші спеціальності, ніж передбачено у підпункті 2.7.5.1.19 Програми	березень 2023 р.	квітень 2025 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	аналітичне дослідження оприлюднено та презентовано для громадськості

<p>2.7.5.1.21. Опублікування та подання Кабінетові Міністрів України звіту про результати реалізації експериментального проекту щодо організації набору до закладів вищої освіти і навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти з пропозиціями щодо внесення змін до законів України, а також щодо:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) можливості інтеграції інформаційної системи до Єдиної державної електронної бази з питань освіти чи Автоматизованого інформаційного комплексу освітнього менеджменту; 2) розширення функціоналу щодо розміщення кількості вільних місць для іноземних вступників у закладах вищої освіти, автоматизованого отримання інформації про оформлення віз, перетин державного кордону, оформлення посвідки на тимчасове проживання, подання документів для отримання візи чи посвідки іноземним вступникам через Єдину міжвідомчу інформаційну систему щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти 	серпень 2023 р.	вересень 2023 р.	МОН Мінцифри	Директорат цифрової трансформації	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	звіт подано Кабінетові Міністрів України та оприлюднено на офіційному веб-сайті МОН
<p>2.7.5.1.22. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про внесення змін до Законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту” та інших щодо:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) статусу Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти; 2) завдань зазначеної Системи; 3) взаємодії зазначеної Системи з іншими інформаційними системами та ресстрами; 4) держателя зазначеної Системи 	вересень 2023 р.	квітень 2024 р.	МОН Мінцифри	Директорат цифрової трансформації; Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України
<p>2.7.5.1.23. Удосконалення та введення в постійну (промислово) експлуатацію Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти</p>	з дня набрання чинності законом, зазначеним у підпункті 2.7.5.1.22	протягом шести місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним у підпункті 2.7.5.1.22	МОН	Директорат цифрової трансформації; Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	Єдина міжвідомча інформаційна система щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти функціонує на постійній основі
<p>2.7.5.1.24. Розроблення Концепції інформаційної системи управління вищою освітою (HEMIS) включно з розділом щодо впровадження сторонніх електронних освітніх інформаційних систем (електронних систем управління освітнім процесом (у тому числі контрольними заходами та практичною підготовкою) у сфері вищої освіти та їх верифікації МОН</p>	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	МОН	Директорат цифрової трансформації; Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	концепцію розроблено та оприлюднено

2.7.5.1.25. Проведення презентації Концепції інформаційної системи управління вищою освітою (HEMIS) включно з розділом щодо впровадження сторонніх електронних освітніх інформаційних систем (електронних систем управління освітнім процесом (у тому числі контрольними заходами та практичною підготовкою) у сфері вищої освіти та їх верифікації МОН	січень 2024 р.	лютий 2024 р.	МОН	Директорат цифрової трансформації; Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	обговорення концепції здійснювалося за участю представників органів державної влади, неурядових організацій, міжнародних організацій, учасників проєктів міжнародної технічної допомоги, наукової спільноти
2.7.5.1.26. Реалізація Концепції інформаційної системи управління вищою освітою (HEMIS) включно з розділом щодо впровадження сторонніх електронних освітніх інформаційних систем (електронних систем управління освітнім процесом (у тому числі контрольними заходами та практичною підготовкою) у сфері вищої освіти та їх верифікації МОН	лютий 2024 р.	грудень 2025 р.	МОН	Директорат цифрової трансформації; Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	збільшилась частка закладів вищої освіти, внесених до Реєстру суб'єктів освітньої діяльності, які використовують сторонні електронні інформаційні системи
Очікуваний стратегічний результат 2.7.5.2. Підготовка кваліфікаційних робіт, зокрема дисертацій, здійснюється самостійно та відповідально, прояви академічної недобросовісності не толеруються, напрацьовано ефективні способи їх запобігання та припинення							

<p>2.7.5.2.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону, яким передбачено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) вичерпні підстави та види юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності; 2) вичерпні критерії наявності у діях особи проявів академічної недоброчесності, у тому числі академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації; 3) порядок здійснення провадження про притягнення до юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності, у тому числі перевірки дисертації на наявність у ній академічного плагіату, фабрикації чи фальсифікації; 4) засади (принципи) провадження про притягнення до юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності: поваги до честі та гідності, рівності, гласності та відкритості провадження (зокрема, шляхом забезпечення права кожної особи на участь у процесі прийняття рішення щодо неї, відкритості засідань, здійснення відеофіксації та онлайнтрансляції засідань із оприлюдненням відеозаписів; прийняття рішень шляхом відкритого поіменного голосування, зафіксованого протоколом засідання, який підлягає оприлюдненню); 5) право будь-якої особи бути заявником як самостійним учасником провадження про притягнення до відповідальності за прояви академічної недоброчесності за будь-якою особою; 6) права та обов'язки всіх учасників провадження про притягнення до юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності; 7) строки давності притягнення до відповідальності за прояви академічної недоброчесності; 	січень 2024 р.	серпень 2024 р.	МОН Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти	Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України
<p>2.7.5.2.2. Забезпечення інтероперабельності Національного репозитарію академічних текстів із ключовими системами запобігання та виявлення академічного плагіату</p>	липень 2023 р.	грудень 2025 р.	МОН	Директорат цифрової трансформації; Директорат розвитку науки; ДНУ «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» як розпорядник Національного репозитарію академічних текстів	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	забезпечено інтероперабельність Національного репозитарію академічних текстів із ключовими системами запобігання та виявлення академічного плагіату
<p>2.7.5.2.3. Розроблення та прийняття підзаконних нормативно-правових актів для вдосконалення інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, зокрема щодо розширення переліку відомостей, що вносяться до інформаційної системи, її користувачів (у тому числі членами спеціалізованих вчених рад, здобувачами наукового ступеня, заявниками в сфері присудження та позбавлення наукових ступенів)</p>	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	МОН Мінцифри Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	нормативно-правові акти затверджено

2.7.5.2.4. Удосконалення інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, зокрема щодо розширення переліку відомостей, що вносяться до інформаційної системи, її користувачів (у тому числі членами спеціалізованих вчених рад, здобувачами наукового ступеня, заявниками у сфері присудження та позбавлення наукових ступенів)	січень 2024 р.	грудень 2024 р.	МОН Мінцифри Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти	Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	інформаційна система Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти вдосконалена
2.7.5.2.5. Розроблення та видання підзаконних нормативно-правових актів для вдосконалення інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, зокрема щодо розширення переліку відомостей, що вносяться до інформаційної системи, її користувачів (у тому числі членами спеціалізованих вчених рад, здобувачами наукового ступеня, заявниками у сфері присудження та позбавлення наукових ступенів)	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	МОН Мінцифри Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	нормативно-правові акти видано
2.7.5.2.6. Удосконалення інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, зокрема щодо розширення переліку відомостей, що вносяться до інформаційної системи, її користувачів (у тому числі членами спеціалізованих вчених рад, здобувачами наукового ступеня, заявниками у сфері присудження та позбавлення наукових ступенів)	січень 2024 р.	грудень 2024 р.	МОН Мінцифри Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	інформаційна система Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти вдосконалена
Проблема 2.7.6. У сфері освіти і науки наявні конфлікти інтересів під час формування та реалізації державної політики							
Очікуваний стратегічний результат 2.7.6.1. Функції з формування та реалізації державної політики у сфері освіти і науки, зокрема щодо управління об'єктами державної власності, інспекційно-наглядової діяльності та надання адміністративних послуг, розподілені між різними інституціями							
2.7.6.1.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про внесення змін до Законів України “Про освіту”, “Про повну загальну середню освіту”, “Про вищу освіту”, “Про професійну (професійно-технічну) освіту”, “Про фахову передвищу освіту”, яким: 1) передбачено, що повноваження з ліцензування освітньої діяльності у сфері вищої освіти та державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог ліцензійних умов передано від МОН до Державної служби якості освіти; 2) визначено, що ліцензуванню підлягає лише освітня діяльність за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання згідно із затвердженим МОН переліком	березень 2023 р.	серпень 2023 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України
2.7.6.1.2. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону, який передбачає виключення частини другої статті 75 Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо погодження навчальних планів та програм підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації медичних, фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації МОЗ	березень 2023 р.	листопад 2023 р.	МОЗ МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України

2.7.6.1.3. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону, який передбачає виключення розділу VI Закону України “Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу в народному господарстві” щодо наукового і кадрового забезпечення	березень 2023 р.	листопад 2023 р.	Мінінфраструктури МОН Мінфін	Директорат розвитку науки	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України
2.7.6.1.4. Проведення аналітичного дослідження щодо виявлення випадків дублювання органами влади одних і тих самих функцій у сфері освіти згідно із Законом України “Про повну загальну середню освіту”, у тому числі повноважень Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, його територіальних органів, місцевих держадміністрацій щодо аналізу роботи органів місцевого самоврядування у сфері освіти, та внесення змін до законодавства (у разі потреби)	січень 2024 р.	грудень 2024 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти; Директорат шкільної освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	аналітичне дослідження проведено, внесено зміни до законодавства (у разі потреби)
Очікуваний стратегічний результат 2.7.6.2. Розподіл публічних коштів між закладами вищої освіти і науки здійснюється прозоро, ефективно за об’єктивними, заздалегідь визначеними процедурами та показниками результативності їх діяльності							
2.7.6.2.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України, а саме: 1) внесення змін до підпункту “в” пункту 7 частини першої статті 87 Бюджетного кодексу України про те, що до видатків, які здійснюються з державного бюджету, належать видатки на здобуття вищої освіти особам, які на конкурсних засадах отримали право на її здобуття за кошти державного бюджету, у тому числі на умовах державного замовлення; їх розподіл між закладами вищої освіти здійснюється на основі формули, яка розробляється МОН та затверджується Кабінетом Міністрів України; 2) внесення змін до пункту 46 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України щодо переліку параметрів формули розподілу обсягу видатків державного бюджету на вищу освіту між закладами вищої освіти; 3) передбачення вичерпного переліку випадків розподілу видатків державного та місцевих бюджетів на фінансування наукових і науково-технічних досліджень та проектів без застосування конкурсних процедур	січень 2024 р.	вересень 2024 р.	МОН Мінфін	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України
2.7.6.2.2. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону про внесення змін до Закону України “Про вищу освіту”, яким передбачено, що: 1) з державного бюджету здійснюються видатки на здобуття вищої освіти у закладах вищої освіти, вартість освітніх послуг в яких встановлюється з урахуванням законодавства про індикативну собівартість; 2) обсяг видатків державного бюджету на вищу освіту розподіляється між закладами вищої освіти на основі формули, яку розробляє МОН та затверджує Кабінет Міністрів України	березень 2023 р.	серпень 2023 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону подано до Верховної Ради України

2.7.6.2.3. Забезпечення проведення аналітичного дослідження щодо уточнення конкретних показників результативності, які використовуються у формулі розподілу обсягу видатків державного бюджету на вищу освіту між закладами вищої освіти	січень 2024 р.	березень 2024 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	звіт за результатами аналітичного дослідження оприлюднено
2.7.6.2.4. Проведення презентації звіту за результатами аналітичного дослідження, зазначеного у підпункті 2.7.6.2.3, та його експертного обговорення	березень 2024 р.	квітень 2024 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	експертне обговорення проведено та оприлюднено його результати
2.7.6.2.5. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Формули розподілу видатків державного бюджету на вищу освіту між закладами вищої освіти в частині уточнення конкретних показників результативності, які використовуються у ній, з урахуванням результатів аналітичного дослідження, зазначеного у підпункті 2.7.6.2.3	травень 2024 р.	грудень 2024 р.	МОН	Директорат фахової передвищої, вищої освіти	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	постанову Кабінету Міністрів України прийнято